



## БЕЗДЕЛЬНОСТЬ

8 августа. На улице колхоза «20 лет Октября» густинно. Только у пожарной сарая на беседе лежал смуглый паренек, горло оголенное по сторонам. Все находится в поле.

Вдур на улице появились незнакомый человек. Он медленно подошел к одному дому, шел на беску и аккурра.

Смуглого паренка это заинтересовало. Он внимательно стал наблюдать за незнакомцем. Неизвестного человека также заинтересовало это противозвуковой доу девушка. Быстро вынул ведро, она вышла и взоуду, где сидел незнакомый человек.

Строг вглянул на него, девушка спросила:

— Вы из далека, гражданин?  
— Из далека, — улыбнулся ответил тот.  
— Нет, серьезно?  
— Серьезно.

Смуглый паренек подошел и девушка.

— Вы колхозную квартиру ищите? — продолжала допытываться девушка.  
— Нет, я знаю где она.  
— Тогда зачем сюда пришли?  
— Потому что, всею любовью.

На ходу.

— Теперь надо быть любознательным.

нима,—буркнула она и, что-то мешая паренку, наполнил ведро водой, пошел домой.

Подошла еще два мальчика. Они перешептывая со смуглым паренком и стали следить за незнакомцем.

Незнакомый встал и пошел вдоль саженца. Ребята пошли за ним. Он вошел в колхозную квартиру и тут же быстро вышел.

— А где вы председатель? — спросил он ребят.

— Зачем вам его?  
— Будете по делу. А вы скажите по мной? — рассмеялся незнакомец.

— Можете, пожалуйста делайте.

Незнакомец рассказал, что он является из Воскресенского, представляет одной районной организации. Тогда смуглый паренек рассмеялся.

Я не узнаю фамилия ребят. Да это и не нужно. Важно одно: патентованная детвора обладает ценным качеством — бдительностью.

**Мих. Сорочкин,**  
ваш сын сор.

Питалаевский сельсовет.



Заключенные немецкие шпионы в плен перед партизанами в один даче расстреляны.

### Кружок противозвуковой обороны

Все рабочие и служащие леспроща, габаритам и рудоубоа, а также несколько человек их семей, но уже несколько ветеран занимается в кружке противозвуковой и гражданской обороны, которым руководит командир запаса тов. Потекин.

Наряду с теоретическими занятиями по ознакомлению с организацией пожарной и гражданской обороны, проводя в загороде прогулочно занятия. В частности слушатели ознакомлены с устройством зажигательных бомб.

7 и 8 августа все сотрудники леспроща проработали по занятиям в противозвуках. Занятия в кружке заключаются. Скоро это слушатели будут сдать испытания.

**Н. П.**

## Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 10 на 11 августа

В ночь с 10 на 11 августа немалою группой немецких самолетов пытались совершить ночной налет на Москву. Вражеские самолеты были расстреляны огнем зенитных батарей и взорваны другими ночными истребителями. Прорывались и к городу одиночные самолеты.

В результате переговоров, имеющих место 7 августа в Лондоне между послом СССР в Англии тов. Майским и министром иностранных дел Бельгии г. Спааном, достигнуто соглашение о восстановлении отношений и обмене дипломатическими представителями между правительствами СССР и Бельгии.

## ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИИ МЕЖДУ СССР И БЕЛЬГИИ

Восстановление дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии. Г. Ли о восстановлении дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии.

## Восстановление дипломатических отношений между СССР и Норвегией

5 августа в Лондоне состоялось обмен письмами между послом СССР в Англии тов. Майским и министром иностранных дел Норвегии г. Ли о восстановлении дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии.

## Восславянский митинг в Москве

10 августа в Москве, по инициативе группы представителей славянских народов, общественных и военных деятелей, писателей и ученых, состоялся славянский митинг.

Митинг открыл русский писатель, академик Алексей Толстой. С речью выступили: польский генерал Анджалик, известный земский ученый, профессор Звонк Нежда, переводчик тов Раузе Стенский, чехословацкий поэт, профессор Вадра Любогостов, сербский профессор Божидар Масларич, общественный деятель Хорватия Юра Рели, славянский журналист Иван Грегич, болгарский общественный деятель, доктор Стопан, македонский общественный деятель Валях.

Безграничную любовью к родине и свободе, благородной, самоотверженной и бесстрашной деятельности, мужеством, силой и ответственностью перед своими народами исполнением страстных речей всех ораторов. Они знали: их услышат в раз-

гребленной гитлеровыми: Варшавы и соседней Востраде, в распоятанной фашистским сапогом, но не покорившиеся нацистским, Праге, в Братиславе, в Софии, в горных землях Закарпатской Украины, Черногогории и в Македонии, — везде и всюду, где быстрое славянское сердце.

Это было жаркое выражение чувств, мыслей и чаяний, которыми живет сейчас все славянский мир, поднимавший роль во всей своей могучей роли на решительной и бесстрашной бой против гитлеровского тирана. Это было demonstration братского единства и консолидации всех сил многочисленных славянских народов, которые никогда не были и не будут рабами!

Восславянский митинг транслировался по радио. 11 августа, в 14 часов митинг будет продолжен.

(ТАСС)

## Дочь пограничника

Отец Нади Большаковой — пограничник. Даже всего 9 лет, но она уже отличницей окончила 2 класса обычной школы.

При отпразднении годовщины Великой Октябрьской революции Нади и ее товарищи средней школы работали в квартире Нади и разговаривали со взрослыми. Нади

была в другой комнате. Услышав разговор, она вышла и заявила: «Я тоже с вами» — и отдала свои сбережения учителям на подарки нашим музеевцам и артистам Родине.

**И. Андреева, В. Черняев,**  
Палибаха.

## Славные дела школьников

— На фронтах отечественной войны sacrifices наши отцы и братья, защищая наш мирный труд и нашу счастливую жизнь. Молодежь советской страны от гитлеровских погнеч, — говорят школьники колхоза «Делегаты», Пальбакинского сельсовета. И. Завадова, К. Нестерова, М. Нестерова, И. Техов и др. — Здесь, в тылу, мы своей работой за-

полхозных волах укрепляем наш бой — урожай мы уберем до единого зернышка.

Работая на уборке зла, ребята селихово перерабатывают задание М. Завадова набрала до 170 штук снопов, И. Техов, В. Нестеров, К. Нестерова — от 130 до 150 снопов, при норме 100 снопов. **Нестеров.**

## Выречь и сохрани

Противозвудушная оборона в сельской местности  
В условиях войны укрепляем наш бой — урожай мы уберем до единого зернышка.

В медико-санитарном звено должно быть не менее 4 человек. В звено входит и члены ЧМЗБ (общества Красного Креста), женщины, прошедшие специальную подготовку (единые нормы на звено «Товар и санитарной обороны»). Звено возглавляет фельдшер, медсестра или врач (или танковой медсестры).

Обязности звена — оказывать первую помощь раненым и пострадавшим, проводить санитарную подготовку населения. Звено должно иметь запас медикаментов и перевязочных средств, носилки, а в необходимых случаях автотранспортировку для перевозки пострадавших.

Ветеринарное звено состоит из 3-4 человек (там, где скота насчитывается более 100 голов, создается ветеринарная группа из 10-12 человек).

## Восстановление дипломатических отношений между СССР и Норвегией

Восстановление дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии.

Восстановление дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии.

Восстановление дипломатических отношений и обмене посланниками между правительствами СССР и Норвегии.

Дал дозорной службы в пол (во время военных работ) и лет свекла с дозорными звено прикладывает школьников в возрасте 13-14 лет. Опыт колхоза, что ребята являются активными помощниками групп самотыжков.

Звено охраны и наблюдения транслировалось по радио. 11 августа, в 14 часов митинг будет продолжен.

**Отв. редактор**  
**И. П. КРЫЛОВ.**

Воскресный выпуск  
Уважаемый подписчик! Принимаем в любое количество статей: поэзия, проза, мемуары, рассказы, а также другие материалы. Мы рады видеть в журнале ваши материалы. Адрес: Москва, ул. Пушкинская, д. 4, редакция журнала «Молодая гвардия». Редакция не несет ответственности за возвращенные материалы.

2-319

В нынешней войне почти нет границы между фронтом и тылом. Оперивший фронт okamino является непременной частью и на мирное население, на города и на села. Наладить местную противозвудушную оборону необходимо не только в городах, но и в сельских населенных пунктах.

В колхозах, совхозах и МТС создаются группы самозащиты МПБО (местной противозвудушной обороны). В совхозах и МТС эти группы возглавляются одним из руководящих работников, в колхозах — специально выделенными членами правления или колхозников.

Состоят эти группы из нескольких звенов: пожарного звена, медико-санитарного звена, ветеринарного звена и звена охраны и наблюдения.

Пожарное звено — это группа добровольцев пожарной дружины, численность 10-12 колхозников. Обязанности звена — предупреждать и тушить пожары. Дружинники следят за исправностью пожарной инвентаря, пополняют его, дежурят

по пожарной сараях, лесных амбаров, в поле у посевов и закармливаемого хлеба. Они следят за расчетной дорож и дорог от скоплениями вещей, за разгрузкой чердаков и дворов от всякого хлама. Они же проветривают и утилизируют до 170 штук снопов, И. Техов, В. Нестеров, К. Нестерова — от 130 до 150 снопов, при норме 100 снопов. **Нестеров.**

Звено должно возглавлять опытный пожарный. Все дружинники должны твердо знать свое место и свои обязанности во время воздушного налета.

Противозвудушный инвентарь (бочки, ведра, лопаты, багры, топоры, косы), запас воды,